
 

PHIẾU BÀI TẬP CUỐI TUẦN 12 – LỚP 4 

Bài 1. Đặt tính rồi tính: 

              37   24                                           123   45                            1036   27 

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

..................................................................................................................................... 

Bài 2. Cửa hàng có 50 túi gạo, mỗi túi nặng 15 kg gạo. Cửa hàng đã bán 18 túi gạo. 

Hỏi cửa hàng còn lại bao nhiêu ki-lô-gam gạo? (Giải bằng hai cách) 

Bài giải 

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

..................................................................................................................................... 

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

..................................................................................................................................... 

Bài 3. Thửa ruộng hình chữ nhật có chu vi 60m, chiều dài hơn chiều rộng là 6m. 

Tính diện tích thửa ruộng đó? 

Bài giải  

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................



 

.....................................................................................................................................

..................................................................................................................................... 

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

..................................................................................................................................... 

Bài 4. Điền số vào chỗ chấm: 

a. 26   27 = …………… 

c. 2040   38 = …………… 

 

b. 142   45 = …………… 

d. 4005   17 = …………… 

Bài 5. Tính bằng cách thuận tiện nhất: 

a. 123   3 + 123   7     

= ............................................... 

= ............................................... 

= ............................................... 

            

b. 37   28 + 37    72    

= ............................................... 

= ............................................... 

= ............................................... 

Bài 6. Tính bằng hai cách: 

Cách 1: 

26   (9 - 4)   

= ............................................... 

= ............................................... 

= ............................................... 

 

            

Cách 2: 

26   (9 - 4)   

= ............................................... 

= ............................................... 

= ............................................... 

 

 


